

# OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO V DOBREJ NIVE



## ZÁPISNICA

### ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

konaného dňa **14. mája 2018 o 18.00 hod.** v zasedačke Obecného úradu v Dobrej Nive.

---

**Prítomní: 6 poslanci**

Ján Cúth, Daniel Kristeľ, Anna Noskovičová, Ing. Štefan Krkoš,  
Mgr. Ján Slosiarik, Ľubomír Švarc,

**Neprítomní: 3 poslanci**

Ing. Milan Jakubík, Emil Šimko, Mgr. Vladimír Žiga

#### **K bodu č.1**

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce – Ing. Martin Krúdy (ďalej len „starosta obce“).

Privítal prítomných poslancov, zamestnancov obce a konštatoval, že na zasadnutí OZ je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov, preto ho vyhlásil za uznášaniaschopné. Následne oboznámil s programom, ktorý vopred dostal každý poslanec s pozvánkou a skonštatoval, že pozvánka spolu s programom bola zverejnená v obci obvyklým spôsobom v zákonnej lehote. Zároveň vyzval poslancov na doplnenie, prípadne zmeny v programe. Keďže nikto z prítomných poslancov nevyužil túto možnosť, dal o programe hlasovať.

#### PROGRAM:

1. Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej Nive
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice
3. Schválenie žiadosti o dotáciu v rámci výzvy na predloženie žiadostí o poskytnutie dotácie na rozvoj výchovy a vzdelávania žiakov v oblasti telesnej a športovej výchovy formou dostavby, rekonštrukcie alebo výstavby novej telocvične na rok 2018 prostredníctvom MŠVVaŠ SR
4. Schválenie uznesenia – z á v e r

#### **Za – 6 jednomysel'ne**

#### **K bodu č.2**

Do návrhovej komisie boli jednomysel'ne schválení: **Mgr. Ján Slosiarik, Ing. Štefan Krkoš**

Za zapisovateľa zápisnice bola jednomysel'ne schválená: **Martina Kolényová**

Za overovateľov zápisnice boli jednomysel'ne schválení: **Daniel Kristeľ, Anna Noskovičová**

#### **K bodu č.3**

Starosta obce informoval, že vyšla výzva z Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR na Dotáciu na rozvoj výchovy a vzdelávania žiakov v oblasti telesnej a športovej výchovy formou dostavby, rekonštrukcie alebo výstavby novej telocvične na rok 2018 a odovzdal slovo riaditeľke ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive PaedDr. Márii Slosiarikovej. Tá informovala, že telocvična bola postavená v roku 1983 a čiastočne zrekonštruovaná v roku 2009. Vysvetlila, že predmetom žiadosti o dotáciu je rekonštrukcia vstupu do telocvične, sociálneho zariadenia, miestnosti osobnej hygieny, dvoch šatní a kabinetu. Konštatovala, že telocvična sa okrem pravidelných hodín telesnej výchovy využíva aj na hodiny tenisu, ďalej na telovýchovné krúžky Centra voľného času ako: tenis, florbal, aerobic, volejbal, futbal a tanečný krúžok. Okrem žiakov telocvičnu pravidelne využívajú aj športové organizácie v obci: Obecný športový klub Dobrá Niva, Športový klub Niva, Klub dôchodcov a Slovenský zväz telesne postihnutých, Nohejbalový klub, Zumba klub a Tabata klub. Telocvičnu taktiež

využívajú aj občania zo susednej obce Podzámčok, ktorí hrajú tenis a v neposlednom rade sa už niekoľko rokov v telocvični organizujú Majstrovstvá Slovenska v nohejbale a taktiež Tenisový turnaj.

Poslanec Mgr. Ján Slosiarik potvrdil slová pani riaditeľky a konštatoval, že využitie telocvične je naozaj veľmi veľké a sprchy sú veľmi žiadané.

Na záver starosta obce oboznámil, že celková výška výdavkov projektu je 36.312,38 €, spolufinancovanie obce je vo výške 10 % 3.631,24 € a teda výška žiadanej dotácie je 32.681,14 €.

Starosta obce dal hlasovať a poslanci jednomyseľne schválili:

- a) predloženie žiadosti o dotáciu v rámci výzvy na predloženie žiadostí o poskytnutie dotácie na rozvoj výchovy a vzdelávania žiakov v oblasti telesnej a športovej výchovy formou dostavby, rekonštrukcie alebo výstavby novej telocvične na rok 2018 prostredníctvom Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky – názov projektu: „**Rekonštrukcia ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive**“,
- b) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške 10 % z celkových výdavkov projektu uvedených v žiadosti,
- c) výšku celkových výdavkov projektu: **36.312,38 EUR,**
- d) spolufinancovanie obce vo výške 10 % v sume: **3.631,24 EUR,**
- e) výšku žiadanej dotácie: **32.681,14 EUR.**

**Za – 6 jednomyseľne**

#### **K bodu č.4**

Návrh na uznesenie zo zasadnutia OZ prečítal Mgr. Ján Slosiarik. Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

**Za – 6 jednomyseľne**

Po vyčerpaní programu starosta obce Ing. Martin Krúdy poďakoval prítomným za účasť a za schválenie žiadosti o dotáciu a zasadnutie OZ ukončil.

Starosta obce: Ing. Martin Krúdy

I. overovateľ: Daniel Kristeľ

II. overovateľ: Anna Noskovičová

Zapisovateľ: Martina Kolényová

